

«Ремень пристегни – жизнь спаси!». Этот девиз в Беларуси слышат все люди когда Госавтоинспекция проводит Единый день безопасности дорожного движения, направленный на пропаганду использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

Не стоит забывать, что основным средством пассивной безопасности, которыми оборудован автомобиль, являются специальные ремни. Правила дорожного движения обязывают быть пристегнутыми как водителя, так и всех пассажиров. Перевозка детей в легковом автомобиле, оборудованном ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств. При этом ремень безопасности должен фиксировать ребенка правильно – проходить через плечё и грудную клетку, и не соскальзывать на шею.

С начала года уже привлечено 680 водителей, которые управляли автомобилем и не были пристегнуты ремнем безопасности.

К сведению! Ремень безопасности сам по себе не предотвращает ДТП, однако его использование примерно на 50 % сокращает количество смертельных исходов и травм. Соблюдайте Правила, берегите себя и своих близких, думайте о последствиях!

Необходимо напомнить об административной ответственности за данные нарушения. За нарушение правил перевозки несовершеннолетних пассажиров в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде «предупреждения» или штрафа в размере до четырех базовых величин, за игнорирование водителями использования ремней безопасности ответственность предусмотрена в виде «предупреждения» или штрафа до одной базовой величины.



**ПРИСТЕГНИ
САМОЕ ДОРОГОЕ -
ЖИЗНЬ!**



ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

ПРИСТЕГНИ РЕМЕНЬ – СОХРАНИ

ЖИЗНИ!

0



5



12



+

Перевозка детей в легковом автомобиле, оборудованном ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, иных средств (бустеров, специальных подушек для сидения, дополнительных сидений), позволяющих безопасно пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства.

Допускается перевозить детей в возрасте до 12 лет без использования указанных удерживающих устройств в случае, если рост ребенка превышает 150 сантиметров, а также в автомобиле-такси.



Дети в возрасте двенадцати лет и старше должны использовать штатные ремни безопасности.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Перевозка детей на переднем сиденье легкового автомобиля с использованием детских удерживающих устройств, спинка которых развернута к лобовому стеклу транспортного средства, если переднее сиденье имеет подушку безопасности, за исключением случая, когда механизм фронтальной подушки безопасности отключен.

